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POLINOMLAR TEST- 2

Agagidnkiierden hanglier! IR ,; de bir palinomedur?

LP=i2+x+¥3 __
H. M{Jf}-x%+xs+1

- III.TN-%+:+1
V. Qix)=2

A)lva W B) Wl ve HI
D) live Iv E} lve Nl

Cyivell

P{x) =ax?—ax'+ 7
Ci=ic-2xC+{c+1m~d+1
P (x) =G {x)
olduguns gre, a+d kagtr?
A} —-12 B}—10 Cj-8

D)o £)2

11 A . B
ezm-3 %=1 x+3
oldujuna gbre, A . B kagie?
B) 18 C}16

D} 12 E)8

Plx+2l=mxf-ax+b
polinomu veriliyor.

P {x = 1) poilnomunun; etssyllsnnm toplany 10, sabit
forin| 15 olduguna gim, b kectw?

A4 8)5 Cié e E) 12

P)=(x=2F+ [1—4}“.4::—1
polinomunun (x—3) ile bdminden kalwn kectu?
A)2 Bj3 Crd oS E) 8

6.

7.

A3

10.

Pom2. ®*-0x"-6.x°-4
polinomunun X%~ ¥3 e bokiminden kaian kegtr?
Ay -4 B)-9 C113-v3

- D~-13 E 1143 -13 '

Pih s (2 4+ 10037 4 Blx + 20+ 1 (x — 223

polinomunun x -~ & lia tam bditneblimes! ighh m ven
aramnda nas:l bir ilgk] oknahdw?

A 3m = Sei
DYm=2n

B}“-I'ﬂusﬂ
E)n=2m

Clmen

P{x) polinomunun X —2 balomdnden kalan 5, -
Qfx) polinomunun x ~ 2 i biliminden.kalan 7 dir.

- 2NP{x) = J0x) pdlnumnmx 2 fla bbKimdinden

kalan knghr?

B2 C)-1 D)-2 E}-5

Pigms@emE=x+2
polinomu X = 1 lis tam olarak b8llinddglne gére,
P(x} polinomunun x—-2 lie baltmOnden kalan kagtir?

n-3 B2 -1 Do Et

P{x) mx* + 52 4 Bx -2
podinomunun x2 + 3x~1 fle hﬂﬂmﬁnﬂn Itﬂln apadi-
dakdlerden hangisidir?

A)-30x+8 B)=-33x+ 11 C}Ex-r? D15 E)O
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11. P{x) ve Q) birer polinom olmak Dzere, 16, P(Ex—1)a2nd— 27 4 Ox— §
Muaz—snd polinomu verfididine gire, P(x 2) agafidakllerden
G+ 3) hanglsine asittir?
ithG veriliyor.
= A} (x + 2 B) {x - 22 C) {x—2)
F{x} In x - 1 ile b8ldmiinden kalan - 3 oldufuna gi-
re, ({3} kagtir? D) x® E) {x - 12
A} 30 By 10 cha Dy-3 E)]~10
17. Pi{xj=ax-—bx?—x-1
12, P (x) = 3%~ 262 + 1 polinemu x2-x -2 fle tam bdlinsbiidigine gére, (s, b)
QO =x 4 Bx—7 ikHisi agsadidakilerdsn hangtehdir? :
Rix+2)=Px-1.0Mx+1) ﬁ][—}"-ﬂ B}(l.ml} Gy e, N
oldufjuna gire, R(2) kactir? 2 4 4
2-5  B)- C-3  Dis )5 BHO,2) B33
13. P{x} polinomunun x #a béliminden kalan 1, -
Qix] polinomunun x - 1 fis baliminden kalan 2, - 18. :(c:]rpoinomu X llave x + 1 1k tam c!arak bélnsbitmek-
Rix} polinomunun x — 2 ile bMimanden kalan 3 oluyor. Plx+ 1) wx? + axz—hx Wz
Buna give, P{x-2). Q{x = 1) + R{x} pollnomunun
x—2 fis bdlimlnden katan kagtir? . cldufuna gire, bkagtrz
A2 B)3 CH4 D)5 E) 6 A) -5 B)- ¢}-3 D}-2 -1
19. P{r) =3 — 32 4 Kx + B
14. P{x} ve Q{x) birer palinom olmak lizere, palinomunun x2 - 2x + & ils bSl0miinden Kalan x fir.
=t — 12_
po Pﬂ:x‘:- W=t-2). 0 -1) Buna gire, P(x) polhomunun ¥'= 2 I btliminden
AW verlilye kalan kagtir?
P {x) in x— 2 |l bSWmOnden Imlll't 5 ouluﬁuna e,
Q {x} In x He b&lOm{nden kalan kagtir? A} -4 Bjg- C)4 D) & E)8
Ay 15 B) 19 2 Dy - E)-10
20. P{x) polincmunun {x - 1) ile ve [x+ 3} ile hblnmﬁndan
15, P{x) palingmunun R{x) = x2 — 3x — 4 polinomu ile boiin- kalanlar siragsiyla & ve 12 dir.
masiyle gide adilen kalan {— 3x + 1} dir. IE:]unE %i:r“e,kpg} pullnﬂlrlmrr:' {x; 3} .I[:I:d—l !t] lle b=
Buna gdre, P(x]) polinomunun (x + 1) ile biiminden mincen ke _E d ' '" angie .r _
kalan kagtir? Ax+7 BY2x+6 Cl-2x+6
A 4 B3 ci-1 o - E}-5 Dy—x+9 E}x+ 15
YANITLAR
1-A 2-A 3-A 4-C 5-C 6-D 7-B 8-C 9-D 10-A 11-C 12-D 13-D 14-D 15-A 16-C 17-B 18-A 19-
E 20-D



